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ΤΟΥ ΙΑΚΩΒΟΥ ΚΑΚΟΥΡΗ 

Ι ΤΡΕΙΣ βαθμοί ήταν ό,τι κα-
λύτερο για την Ανόρθωση
στην αναμέτρηση του Σαβ-
βάτου στο «Αντώνης Πα-
παδόπουλος». Το τελικό 2-
1 επί του Εθνικού Άχνας με

2-1 απέδωσε σε μεγάλο βαθμό την ει-
κόνα του αγώνα, ωστόσο μάλλον προ-
βληματισμό προκάλεσε στις τάξεις της
Κυρίας. Ήταν ουσιαστικά ένα παιχνίδι με
τη… φωτιά. Μπορεί η ομάδα του Μού-
σλιν να μην… κάηκε στο τέλος, ωστόσο
δεν έπεισε ότι πραγματοποιεί εμφανί-
σεις αντάξιες της πρωτοπόρου ομάδας
του πρωταθλήματος. Από την άλλη ο Εθνι-
κός «δικαιολόγησε» τη βαθμολογική του
θέση, αφού έστω κι αν ευνοήθηκε από την
εξέλιξη του αγώνα (ισοφάρισε με τρεις
όλες κι όλες προϋποθέσεις για γκολ σε
ολόκληρο το ενενητάλεπτο), πέραν της
φιλοτιμίας και της διάθεσης, δεν έδειξε
ότι μπορούσε για κάτι περισσότερο. 
Τα «κενά» διαστήματα της Ανόρθωσης
ήταν πολύ περισσότερα από τα καλά και
δημιουργικά, σε βαθμό που κι αυτός ακό-
μη ο Μούσλιν έδειχνε ανακουφισμένος
από το τελικό αποτέλεσμα. Δήλωσε βέ-
βαια ότι είχε προειδοποιήσει τους ποδο-
σφαιριστές του, ολόκληρη την προηγού-
μενη βδομάδα, για το βαθμό δυσκολίας
της αναμέτρησης, αλλά αποδείχθηκε ότι
δεν επέδειξαν τη δέουσα προσοχή. Κι
όταν ο Σέρβος τεχνικός υποχρεώθηκε να
απολογηθεί προς τους οπαδούς της ομά-
δας του για το κακό θέαμα, εύκολα μπο-
ρούμε να καταλάβουμε ότι όχι μόνο δεν
ήταν στις καλές της, αλλά αυξήθηκε ακό-
μη περισσότερο ο προβληματισμός. 
Η Κυρία αρκέστηκε σε ξεσπάσματα που
έφεραν δύο τέρματα και μερικές καλές
φάσεις μπροστά στην εστία του Νουρε-
ντινόσκι, πλην όμως, δεν είχε συνέχεια
και συνέπεια στην απόδοσή της. Ποδο-
σφαιριστές χωρίς μεγάλη διάθεση, νω-
θροί, επιρρεπείς στα λάθη και έρμαιο στις
ορέξεις της θεάς τύχης που για άλλη μια
φορά δεν της γύρισε την πλάτη. Ας μην
ξεχνάμε ότι και στην προηγούμενη αγω-
νιστική είχε πάρει το τρίποντο (με αντί-
παλο τη Δόξα στο Μακάρειο) με «αχ» και
«βαχ», με ένα τραγικό πρώτο ημίχρονο, αλ-
λά και με το νικητήριο τέρμα στο 90+4.
Προχθές είχε ένα καλό 15 λεπτο στο α’
μέρος, αλλά απ’ εκεί πέρα κυριάρχησε
το… πνεύμα της διατήρησης του υπέρ της

σκορ. Όταν ο Εθνικός ισοφάρισε, ανέβα-
σε και πάλι ρυθμούς, ευτύχησε να πάρει
και πάλι προβάδισμα νωρίς, αλλά τα λά-
θη και η απροσεξία στην επίθεση δεν της
επέτρεψαν να «σκοτώσει» το ματς. 
Στα «συν» της Ανόρθωσης η καλή απόδο-
ση των Γιάννη Σκοπελίτη και Χρίστου Μα-
ραγκού. Ο πρώτος έκανε κάποια λάθη, αλ-
λά έτρεξε σαν σκυλί, ενώ πέτυχε και το νι-
κητήριο τέρμα στο 59’ με έξυπνο πλασέ με-

τά από εκτέλεση κόρνερ. Ο δεύτερος απέ-
φυγε τα λάθη και βοήθησε τόσο ανα-
σταλτικά, αλλά και στην ανάπτυξη του παι-
χνιδιού. Το κακό ήταν ότι δεν βρέθηκαν σε
καλή μέρα τα επιθετικά ατού της ομάδας
με τους Οκκά, Καφού και Μπάκλεϊ να μην
είναι αποτελεσματικοί όσο έπρεπε, ενώ
ο Λαμπάν που ανέλαβε το δημιουργικό
κομμάτι είχε και καλές, αλλά και κακές
στιγμές. Κι όλα αυτά ενώ η ομάδα του Μού-
σλιν σκόραρε νωρίς (στο 8’ με ασύλληπτο
σουτ του Οτσόκολιτς από 25 μέτρα), έφυ-
γε το μεγάλο άγχος, είχε τις ευκαιρίες να
περάσει ένα εύκολο βράδυ, (με Καφού
στο 3’ και το 40’, Μαραγκό στο 15’ 25’ και
87’, Σκοπελίτη στο 36’ και Σόσιν στο 89’)
αλλά κινδύνευσε να γίνει… εφιαλτικό.
Ο Εθνικός του Τόζα Σάπουριτς προτίμησε
τον «κλεφτοπόλεμο». Τακτική που λίγο
έλειψε να πιάσει τόπο. «Βολεύτηκε» με την
εξέλιξη του αγώνα, ο Νουρεντινόσκι ήταν
σε καλή μέρα και δεν επέτρεψε την πα-

ραβίαση της εστίας του σε περισσότερες
περιπτώσεις, ενώ και η αμυντική λει-
τουργία δεν ήταν άσχημη. Στην οργάνω-
ση, όμως, υστερούσε εμφανώς και ότι κα-
λό γινόταν, προερχόταν από τις εμπνεύ-
σεις του Πέτροβιτς (πέτυχε την ισοφάρι-
ση με υποδειγματικό πλασέ σε κόντρα
επίθεση στο 53’) και την ταχύτητα του
Μπέλιτς. Απείλησε τρεις φορές (στο 20’
με τον Πέτροβιτς, στο 37’ με τον Μπέλιτς),
ενώ σκόραρε στο 53’ κόντρα στη ροή του
αγώνα. Το ουσιαστικό κέρδος για τους
Αχνιώτες, σε ένα τέτοιο αγώνα μπορεί να
μην ήταν μέσα στο… πρόγραμμα, αλλά
είναι βέβαιο ότι για να ξεφύγει από την
επικίνδυνη ζώνη, επιβάλλεται να ανεβά-
σει ρυθμούς. 
Στα αξιοσημείωτα και ο διαιτητής της ανα-
μέτρησης (Λεόντιος Τράττος) που χωρίς
τη μεγάλη φάση έκανε λάθη και το χει-
ρότερο κατάφερε να εκνευρίσει τον κό-
σμο με τα… τερτίπια του. 

Ο

Παιχνίδι με τη… «φωτιά»

Σλάβο Μούσλιν (Ανόρθωση) 
«Το ήξερα ότι το ματς θα ήταν δύσκολο και το εί-
χα πει στους παίκτες μου. Ήταν χαλαροί όλοι τη
βδομάδα… Παίξαμε καλά για
15 λεπτά, είχαμε ευκαιρίες
για δεύτερο γκολ, αλλά δεν
το πετύχαμε. Στο ημίχρονο
προσπάθησα να τους πω ότι
έπρεπε να βελτιωθούμε, αλ-
λά δεν με άκουσαν. Είναι κα-
λό ότι κερδίσαμε, αλλά αν θέ-
λουμε να είμαστε πρωταθλητές, πρέπει να παί-
ζουμε καλύτερα. Απολογούμαι στους οπαδούς
μας που παίξαμε άσχημα»…. 

Η «κόντρα» των Σέρβων… 
Ηκόντρα που έχουν ο Σλάβο Μούσλιν και ο Τόζα Σά-
πουριτς αναδείχθηκε σε όλη της τη μεγαλοπρέπεια
κατά τη διάρκεια της συνέντευξης Τύπου στο «Αντώ-
νης Παπαδόπουλος». Ο Μούσλιν αρνήθηκε να κά-
τσει στο ίδιο τραπέζι με τον Σάπουριτς, ο τελευταί-
ος τα…  πήρε στο κρανίο και αποχώρησε με δια-
μαρτυρίες και κουτσομπολιά. Οι…  κακές γλώσσες
λένε ότι η «κόντρα» τους κρα-
τάει χρόνια. Η μια εκδοχή ανα-
φέρει ότι την προηγούμενη φο-
ρά που ο Τόζα Σάπουριτς ήταν
στον Εθνικό,  ο Μούσλιν έστειλε
«συστημένο» το γιο του (που εί-
ναι ποδοσφαιριστής), αλλά ο Τό-
ζα δεν του έκανε το χατίρι. Η άλ-
λη λέει ότι προέκυψαν μταξύ
τους και «οικονομικές διαφο-
ρές» από επενδύσεις που έκαναν.  Το βέβαιο είναι
ότι οι δύο Σέρβοι δεν…  αγαπιούνται μεταξύ τους.
Ο Μούσλιν, όταν ρωτήθηκε σχετικά ανέφερε ότι
όντως δεν ήθελε να κάτσει στο ίδιο τραπέζι με τον
Σάπουριτς «για δικούς μου λόγους»! 
Ο τελευταίος αισθάνθηκε ενοχλημένος αναφέρο-
ντας στα πηγαδάκια ότι ο Μούσλιν έπρεπε να σε-
βαστεί το θεσμό του προπονητή της αντίπαλης ομά-
δας. «Κι εγώ μπορώ να μην συμπαθώ κάποιον, αλ-
λά από σεβασμό προς την ομάδα του, θα κάτσω δί-
πλα του και θα κάνω δηλώσεις σεβόμενος και τους
λειτουργούς του Τύπου», ανέφερε χαρακτηριστι-
κά.  Ο Τόζα Σάπουριτς δεν περίμενε τέτοια συμπε-
ριφορά, αφού συγκαταλέγεται ανάμεσα στους αν-
θρώπους που έδωσαν «ψυχή» στην Ανόρθωση σε
πολύ πιο δύσκολες εποχές. Ας μην ξεχνάμε ότι, ως
ποδοσφαιριστής, ήταν ανάμεσα στους μεγάλους
πρωταγωνιστές του πρώτου τίτλου της Ανόρθωσης
στην προσφυγιά. 
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ΚΛΕΔΙ
Στο «Αντώνης Παπαδόπουλος» δεν
υπήρχαν ούτε «κλειδιά» ούτε… «αντι-
κλείδια». Στο τελικό αποτέλεσμα βοή-
θησε η αποτελεσματικότητα του Νο-
ρεντινόσκι που είπε «όχι» σε 3-4 προ-
σπάθειες ποδοσφαιριστών της Ανόρ-
θωσης, αλλά και η αδυναμία των τε-
λευταίων να «καθαρίσουν» ένα ματς
που προδιαγραφόταν εύκολο. 

9’ Μετά από κόρνερ και διώξιμο των αμυντικών του
Εθνικού ο Οτσόκολιτς με ένα βολέ από 25 μέ-
τρα άφησε στήλη άλατος τον Νουρεντινόσκι. 

53’ Σε κόντρα επίθεση, ο Μπέλιτς βρήκε ελεύ-
θερο τον Πέτροβιτς που πλάσαρε υποδειγ-
ματικά και πέτυχε το 1-1.  

59’  Το κόρνερ του Μπάκλεϊ, έφερε τον Σκοπελί-
τη σε πλεονεκτική θέση, το συρτό σουτ του
οποίου έστειλε την μπάλα στην αριστερή γω-
νία του τερματοφύλακα των Αχνιωτών. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Γιάννης Σκοπελίτης 
Αναδείχθηκε MVP του αγώ-
να για την προπάθειά του
αλλά και για το γκολ που πέ-
τυχε και πρόσθεσε τρεις
βαθμούς στο ταμείο της Κυ-
ρίας. Με τη γνώριμη μαχη-
τικότητά του έτρεξε τα πε-
ρισσότερα χιλιόμετρα από
οποιονδήποτε άλλο στο γή-
πεδο και κατάφερε να «δια-
γράψει» τα όποια λάθη στην
οργάνωση του παιχνιδιού. Φλέρταρε με το γκολ
από την προηγούμενη αγωνιστική, είχε τελικές προ-
σπάθειες και πανηγύρισε μαζί με τους συμπαίκτες
και οπαδούς της ομάδας του, όταν άρχισαν να τους
ζώνουν τα φίδια. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΤΟΥΓΙΩΡΓΟΥΚΥΡΙΑΚΟΥ

Γιοβάνοβιτς έδειξε τις
προθέσεις του, για το ση-
μερινό παιγνίδι με την
ΑΠΕΠ, με την ανακοίνωση
της αποστολής. Έξω ο
Μπρούρσε, έξω και ο Κο-

σόφσκι. Έξω ο Ζόρζε, έξω ο Ζεβλάκοφ,
έξω και ο Σικόρα, μέσα ο Άνθος Σολωμού.
Ο Σέρβος, βέβαια, ξέρει πολύ καλά τι κά-
νει, αφού γνωρίζει πολύ καλά πως τα ζό-
ρια είναι ακόμα πίσω, γι’ αυτό και θέλει
να φυλάει τα… ρούχα του, για να έχει τα
μισά και αν γίνεται όλα… 
Ο Μπρούρσε έμεινε εκτός αποστολής, πιο
πολύ για προληπτικούς λόγους, καθώς
τράβηξε πολύ… κουπί τον τελευταίο ένα
μήνα, ενώ προερχόταν από τραυματισμό.
Ο Καμίλ Κοσόφσκι αναχωρεί σήμερα για
την πατρίδα του, αφού τον καλεί το… κα-
θήκον και η εθνική ομάδα της χώρας του
και τα φιλικά  με Ρουμανία στις 14 του μή-
να και Καναδά στις 18, πράγμα που ση-
μαίνει ότι ο Κοσόφσκι θα χάσει και τον
εκτός έδρας αγώνα με τη Σαλαμίνα. Από
εκεί και πέρα, δεν αποτελούν έκπληξη οι
επιλογές του Ιβάν, ούτε ακόμα κι αυτός ο
αποκλεισμός του Ζόρζε, αφού ο Πορτο-
γάλος, μόλις πρόσφατα μπήκε στο κανο-
νικό πρόγραμμα των προπονήσεων. ‘Οσο
για τους Σικόρα, Ζεβλάκοφ, ούτε λόγος…
Κάπου εκεί θα επικεντρωθεί και το εν-
διαφέρον στο σημερινό αγώνα με την
ΑΠΕΠ, αφού πέρα από τον αντικειμενικό
στόχο που δεν είναι τίποτα άλλο από τη
νίκη και το 5Χ3, ερωτηματικό αποτελούν
και οι προθέσεις του Ιβάν ως προς το ποι-
ους έντεκα θα επιλέξει για να ξεκινήσουν
τον αγώνα. Με τον αποκλεισμό των
Μπρούρσε, Ζόρζε, γίνονται πιο εύκολα
τα… προγνωστικά για το κέντρο της άμυ-
νας με τους Κόντη και Γκριντσάροφ να εί-
ναι το δίδυμο. Στα άκρα της άμυνας, δεξιά
θα είναι ο Πουρσαϊτίδης και αριστερά το
πιθανότερο ο Μάριος Ηλία. Τα ερωτημα-
τικά έχουν να κάνουν με τη μεσαία γραμ-
μή, όπου τα πάντα είναι ανοικτά. 
Ο Σατσιάς, που πήγε πολύ καλά και με τον
Άρη και με την Πόρτο, έχει το προβάδισμα
για τις μια από τις δυο θέσεις στα αμυντι-
κά χαφ, ενώ την άλλη διεκδικεί ο Χρύσης,
εφόσον ο Μοράις κριθεί αναγκαίο να πά-
ρει κάποιες ανάσες. Ο Χαραλαμπίδης, εί-
ναι ο τρίτος της παρέας και αναζητείται ο
τέταρτος ανάμεσα σε Αλεξάνδρου, Πίντο,
Μπρέσκα, Παουλίστα! Αυτό με την προϋ-
πόθεση, ότι θα πάει με σύστημα 4-4-2 και
στην κορυφή θα είναι οι Παπαθανασίου με
τον Μιροσάβλιεβιτς. Μπορεί βέβαια να

δούμε και κάποιον από τους Αλεξάνδρου
ή Παουλίστα να παίζει αυτό το ρόλο. Οπό-
ταν μια πιθανή εντεκάδα για το σημερινό
αγώνα είναι: Χιώτης, Πουρσαϊτίδης, Κό-
ντης, Γκριντσάροφ, Ηλία, Σατσιάς, Μιχαήλ,
Χαραλαμπίδης, Πίντο, Παπαθανασίου,
Αλεξάνδρου. Πριν κλείσουμε με την εντε-
κάδα, να πούμε ακόμα πως στο σημερινό
αγώνα, δεν αποκλείεται να κάνει το ντε-
μπούτο του με τα γαλαζοκίτρινα και ο
Άνθος Σολωμού, παίρνοντας χρόνο συμ-
μετοχής σε κάποιο στάδιο του αγώνα.  

Πάντως ο Γιοβάνοβιτς κάλεσε πρωινή προ-
πόνηση (πιο πολύ σαν χαλάρωμα), ενώ
εκτός αποστολής, έμειναν και οι Δημή-
τρης Κυριάκου και  Μιχάλης Μορφής. Το
πόσο σημαντικό είναι για τον ΑΠΟΕΛ να
πάρει το τρίποντο στο σημερινό αγώνα,
αρκεί να αναφέρουμε πως μετά τον αγώ-
να με τη Σαλαμίνα, ακολουθούν κολλητά
τέσσερα ντέρμπι Ανόρθωση (εντός), ΑΕΛ
(εκτός), Απόλλων (εντός) και Ομόνοια.

Ο

Στοχεύει το κέρδος

Ανακατώνει την τράπουλα
ΑΠΟΕΛ: Με εντεκάδα… πρωταθλήματος σήμερα οι γαλαζοκίτρινοι

Θα μοιράσει πλούσια δώρα

ΟΙ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣπου θα αντιμετωπίσει η ΑΠΕΠ
στο σημερινό παιχνίδι της στο ΓΣΠ με τον
ΑΠΟΕΛ στις 7 μ.μ. είναι δεδομένες, όμως η
προσπάθεια είναι να μπουν οι ποδοσφαιρι-
στές στο γήπεδο χωρίς άγχος και να δώσουν
όλα όσα μπορούν στοχεύοντας στο βαθμο-
λογικό κέρδος στην προσπάθειά τους να
βελτιώσουν τη θέση τους στον πίνακα. Οι
δηλώσεις φυσικά του προέδρου Παναγιώ-
τη Νεοκλέους αρχές της εβδομάδας, για τις
αδικίες που υφίσταται η ομάδα έφεραν αρ-
κετή αναστάτωση, γι’ αυτό η τεχνική ηγεσία
έκανε μεγάλη προσπάθεια να βελτιώσει το
κλίμα που υπήρχε τις τελευταίες μέρες. Το
μεγαλύτερο παράπονο των ανθρώπων της
ΑΠΕΠ, είναι πως η ομάδα τους είναι χωρίς
έδρα στο πρωτάθλημα με τις υποσχέσεις
και δεσμεύσεις των αρμοδίων να μην τη-
ρούνται.
Με αυτά τα  προβλήματα και με απουσίες ή
και χωρίς αυτές, η αποστολή της ΑΠΕΠ έτσι
κι αλλιώς θα ήταν πάρα πολύ δύσκολη κόντρα
στον ΑΠΟΕΛ μέσα στη Λευκωσία. Δεν υπάρ-
χει όμως άλλη επιλογή, από του να κυνηγή-
σει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα και αυ-
τό θα γίνει με καλή απόδοση και τρέξιμο σε
όλους τους χώρους. Ο στόχος των παικτών
θα είναι να δώσουν όλες τους τις δυνάμεις
και να μην φοβηθούν τον αντίπαλο τους. Ο

τεχνικός της ΑΠΕΠ Νίκος Ανδρονίκου δεν θα
έχει στην διάθεση του, τους   Πράτο, Γκέλσον,
Βίτσι, Τότκα και πολύ πιθανό τους Γκερέρο
και Κωνσταντή.
Η ομάδα της Κυπερούντας έχει μαζέψει 5
βαθμούς, οι οποίοι  προήλθαν από τη μονα-
δική νίκη (επί της Νέας Σαλαμίνας) και τις
δύο ισοπαλίες με Oμόνοια και Δόξα. Αξίζει
να σημειωθεί πως όλοι οι βαθμοί είναι από
αγώνες που έχει δώσει στο Τσίρειο, αφού
στα εκτός έδρας δεν έχει μπορέσει να κάνει
κάτι καλό. 
Όσες δυσκολίες ωστόσο κί αν κρύβει  ο απο-
ψινός αγώνας, δεν παύει για τους παίκτες
εκτός από μια δυνατή δοκιμασία,  να αποτελεί
γι’ αυτούς μια πρόκληση.  Έτσι θα προσπα-
θήσουν για το καλύτερο και ότι προκύψει. Η
προσπάθεια είναι να αποδείξουν και στους
εαυτούς τους πως μπορούν να υλοποιήσουν
τον στόχο της παραμονής στην κατηγορία.
Ο τεχνικός της ΑΠΕΠ θα παρατάξει την ομά-
δα του με σφικτό κέντρο και θα δώσει εντο-
λές για στενά μαρκαρίσματα σε όλα τα μή-
κη και πλάτη του γηπέδου. Σύμφωνα με όλες
τις ενδείξεις ο Κύπριος προπονητής θα πα-
ρατάξει απόψε τους Τζενάμο, Σμπάρα, Νά-
γκι, Ναγκίλιεν, Γκαρσία, Κυριάκου, Γιαγκου-
δάκη, Πάντο, Mαλίκι, Κριέζιου και Γκρά-
βερσεν. ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΠΕΠ: Γνωρίζει τις δυσκολίες όμως θα
παλέψει χωρίς άγχος κόντρα στον ΑΠΟΕΛ

ΕΚΤΟΣ από την ευκαιρία που τους δίνεται για
να συμπαρασταθούν και να υποστηρίξουν την
ομάδα τους, κάποιοι θα είναι τυχεροί και να
κερδίσουν κάποια από τα δώρα που θα κλη-
ρώσει και θα μοιράσει σήμερα η εταιρεία, για
τα γενέθλια που γιόρτασε χθες ο ΑΠΟΕΛ. Σύμ-
φωνα με την ανακοίνωση της εταιρείας, «Τρία
πακέτα για τον αγώνα Chelsea - ΑΠΟΕΛ στο
Λονδίνο (αεροπορικό εισιτήριο, ξενοδοχείο και
εισιτήριο VIP). Δυο πακέτα θα κληρωθούν ανά-
μεσα στους κάτοχους διαρκείας που θα βρί-
σκονται στο γήπεδο και ένα ανάμεσα στους
υπόλοιπους φίλους της ομάδας μας που θα
βρίσκονται στο γήπεδο.
83 Συλλεκτικές Φανέλες του ΑΠΟΕΛ που θα φέ-
ρουν τον αριθμό ‘83’. Οι 43 φανέλες θα κλη-
ρωθούν ανάμεσα στους κατόχους διαρκείας
που θα είναι παρόντες και οι άλλες 40 ανάμε-

σα στους υπόλοιπους οπαδούς.
Οι τυχεροί αριθμοί θα ανακοινωθούν και στην
επίσημη ιστοσελίδα του ΑΠΟΕΛ το βράδυ με-
τά τον αγώνα».

Η Ανόρθωση πήρε την αγχώδη νίκη (2-1 την Άχνα) αλλά προβλημάτισε και πάλι 
Γ’ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
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